Форма предоставления отчета 
о самостоятельно инициированном мероприятии
[bookmark: _Hlk157434288]Классный час «День письма (День почерка)»
9класс, МБОУ «СОШ№17», участник проекта «Будь здоров»  23.01.2024, в школе, провел классный час «День письма (День почерка)».
Классный руководитель: Иванова Н.Ю.
Классный час «День письма (День почерка)»
Обучающиеся 9 класса МБОУ «СОШ № 17», участники муниципального социально-педагогического проекта «Будь здоров», 23.01.2024 года провели в  школе классный час на тему : «День письма (День почерка)» для учеников своего класса.  Цель: познакомиться  с историей каллиграфии, с различными видами шрифта и почерка.                                                                                                                        Это международный праздник, который отмечается во всем мире и учрежден с целью напомнить всем нам об уникальности ручного письма, о необходимости практиковаться в нем, о неповторимости почерка каждого человека. Элегантные каллиграфические шрифты остаются украшением бумаг и документов. 
В современном обществе высоких технологий люди все реже пишут от руки, предпочитая для этого компьютеры и сотовые телефоны. А ведь почерк каждого человека является по-настоящему неповторимым. Письмо, написанное от руки – это не только удобная форма общения на расстоянии, но и хороший способ самовыражения. В письме можно рассказать то, что наяву можно и не осмелиться произнести. Красивая бумага, знакомый, родной почерк – это и есть письмо, которое можно перечитывать снова и снова. Так что скорее за ручку - и дарите эмоции!
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 Примечание: Информация направляется единым архивом содержащим    текстовый материал о мероприятии в формате Word, фотоматериал – в формате jpeg
