Форма предоставления отчета 
о самостоятельно инициированном мероприятии
[bookmark: _Hlk157513606]Классный час «Во имя Ленинграда»
9класс, МБОУ «СОШ№17», участник проекта «Будь здоров» 12.01.20234,  школа, классный час  в своем классе  «Во имя Ленинграда»
Классный руководитель: Иванова Н.Ю.
Классный час «Во имя Ленинграда»
Обучающиеся 9 класса МБОУ «СОШ № 17», участники муниципального социально-педагогического проекта «Будь здоров» 12.01.2024г.,  в  школе провели классный час  на тему: «Во имя Ленинграда». Цель - сохранение исторической памяти, познакомить учащихся с историей блокады Ленинграда; формировать представление учащихся о долге, мужестве, героизме; воспитывать любовь и уважение к Родине, героям ВОВ.
На классном часе узнали о страшных годах голодания людей  и их стойкости. «Весь мир знает историю семьи ленинградской девочки Тани Савичевой. Это была обычная большая ленинградская семья. Во время блокады все члены этой семьи умерли от голода. Об этом стало известно из дневника, который вела Таня Савичева. На последней странице своего дневника Таня написала: «Савичевы умерли все. Осталась одна Таня»». Говорили о «Дороге Жизни», которая  спасла от голодной смерти многих ленинградцев. «Шофёры вели свои машины по льду с открытыми дверями. Фашисты бомбили «Дорогу Жизни», и машины проваливались под лёд вместе с водителями. Многие водители погибали, но никто не отказывался от опасных рейсов.  Сотни юных ленинградцев были награждены орденами, тысячи – медалями «За оборону Ленинграда», медалями «Жителю блокадного Ленинграда.»
 Были приглашены классные руководители и педагог-организатор.
Классный руководитель: Иванова Н.Ю.
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 Примечание: Информация направляется единым архивом содержащим    текстовый материал о мероприятии в формате Word, фотоматериал – в формате jpeg
